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ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΕΚΛΕΓΕΙΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΚΛΕΓΕΣΘΑΙ 
 

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς η μαθητική κοινότητα καλείται να εκλέξει τους 

αντιπροσώπους της, τόσο σε επίπεδο τμημάτων (ΣΤ) όσο και σε επίπεδο σχολείου (ΚΜΣ). Ο κάθε 

μαθητής έχει το δικαίωμα «του εκλέγειν και του εκλέγεσθαι».  

 

Πιο κάτω δίνουμε απάντηση σε βασικά ερωτήματά σας! 

 

 Πού μπορώ να βρω περισσότερες πληροφορίες για την εκλογική διαδικασία; 

 

Οι κανονισμοί που διέπουν τις εκλογές των μαθητικών συμβουλίων είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα 

του σχολείου μας. Οφείλουν όλοι οι μαθητές να διαβάσουν προσεκτικά τους κανονισμούς και να 

γνωρίζουν καλά το ρόλο που διαδραματίζουν στην διαδικασία αυτή. 

 

 Τι έχει να κερδίσει κάποιος με τη συμμετοχή του στο ΣΤ ή ΚΜΣ; 

 

Η συμμετοχή σας είτε στο ΣΤ είτε στο ΚΜΣ  σας δίνει την ευκαιρία να αναπτύξετε σημαντικές δεξιότητες 

ζωής που θα σας βοηθήσουν στην μετέπειτα πορεία της ζωής σας όπως: 

 Ανάπτυξη των ηγετικών  και οργανωτικών ικανοτήτων σας  και δεξιότητες διαχείρισης  χρόνου 

 Ανάπτυξη αυτοπειθαρχίας και αλληλοσεβασμού προς στους συμμαθητές σας 

  Άσκηση εποικοδομητικής κριτικής κλπ 

 

Επίσης σας δίνει την ευκαιρία να  προσφέρετε, και να συμμετέχετε ενεργά στη διαχείριση του σχολείου 

μας.  

 

Προσέξτε! Η συμμετοχή στο ΣΤ ή στο ΚΜΣ απαιτεί να αφιερώσετε αρκετό χρόνο από τον ελεύθερο 

χρόνο σας, οπόταν θα πρέπει  να το σκεφτείτε καλά πριν αποφασίσετε να υποβάλλετε υποψηφιότητα.    

 

 Όταν ψηφίζω τι πρέπει να λάβω υπόψη μου; 

 

Η ψήφος μου έχει δύναμη! Οπόταν επιλέγω αυτούς που 

πραγματικά θα συμβάλουν με ουσιαστικό τρόπο στην 

καλυτέρευση του σχολείου μας αλλά και στη δημιουργία μιας 

ξεχωριστής χρονιάς! Επιλέγω άτομα που αποτελούν θετικό 

πρότυπο. 

 

 Πώς μπορώ να υποβάλω υποψηφιότητα; 

 

Εάν ενδιαφέρεσαι να υποβάλλεις υποψηφιότητα είτε για το ΣΤ ή 

το ΚΜΣ, θα πρέπει να παραλάβεις και  να συμπληρώσεις  το 

σχετικό έντυπο υποβολής υποψηφιότητας από τον/την 

Yπεύθυνο/η Τμήματος, όπου και θα του το παραδώσεις μέχρι 

την ημέρα των εκλογών.  


